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REVITALIZACE AREÁLU BÝVALÉHO ZIMNÍHO STADIONU V TELČI 

Zadání, které si diplomant zvolil, nebylo jednoduché. Zajímavý pozemek na 
jedinečném, pro tvář města velice důležitém místě. Při návrhu je nutno reagovat na 
okolí a zachovat jeho měřítko, ale i vytvořit nové ohnisko, protipól historického 
panoramatu města. Autor provedl v rámci předdiplomního semináře rozsáhlou 
analýzu území. Výsledkem byl i stavební program tří typologií, které by měly 
podpořit veřejný život Telče.  

Základní umělecká škola, kulturní sál a lázně oslovují různé uživatele. Sloučit je do 
jednoho domu diplomant vyloučil. Revitalizovaný pozemek rozparceloval a různé 
funkce umístil podle stupně veřejnosti - intimity. Meziprostor je členěn na místa pro 
nejrůznější venkovní aktivity. Důležitou roli zde sehrává pěší lávka, která místo 
spojuje s historickým centrem města. Tato struktura vytváří základ pro návrhy 
jednotlivých domů. Zdá se, jakoby autor sám sebe rozštěpil na tři různé architekty a 
každý dům řešil jiným tvůrčím přístupem.   

Základní umělecká škola je navržena v duchu rekonstrukce a pokorné dostavby, 
částečně i kopií zachovalé budovy. Rozdíl mezi starým a novým není očividný.  

Kulturní sál - srdce areálu - se naopak prezentuje svou polohou, osobitým tvarem, 
výrazem a kvalitním cenným materiálem fasád. Zde jsou dispozice zdařilé. 
Pozitivně hodnotím i volbu měděné fasády, která reaguje na materialitu okolí.  

U lázní je patrná snaha reagovat na místo u vody a inscenace výhledů, vyhraněný 
architektonický přístup již není tak zřetelný. Také ve vypracování dispozic chybí 
prostorové kvality, jako například u napojení kavárny na venkovní terasu.  

Diplomní práce ukazuje možnosti strategického přístupu k tomuto území: rozdělení 
na tři parcely, které mohou být nezávisle zpracovány a přesto budou vytvářet jeden 
celek. Nedořešeno bohužel zůstává, jak a čím tyto nové prvky na sebe reagují a na 
jakých společných principech byly vytvořeny.  

Diplomní práci doporučuji k obhajobě a přeji mnoho úspěchů v praxi. 
Hodnocení: B 
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